



本周龙头参考连号 特别号继续看好偶数

期号	开奖号码	重号	同尾	连号	极差	大小	奇偶	质合	和值	
2020102	09 13 16 17 22 27 30	14		7	2	21	5:02	4:03	2:05	134
2020103	08 12 15 17 19 21 24	5	1			16	4:03	4:03	2:05	116
2020104	05 07 10 16 18 24 25	29	1	5	2	20	4:03	3:04	2:05	105
2020105	12 14 17 23 27 28 30	25		7	1	18	5:02	3:04	2:05	151
2020106	02 04 05 09 13 14 17	24	2	4	2	15	1:06	4:03	4:03	64
2020107	01 09 13 14 15 22 29	3	3	9	2	28	2:05	5:02	3:04	103

根据以上七乐彩出号图表,对近三期开奖号码综合特点分析,特点如下:重号近三期5枚,较前三期有所提升,预计本周重号提升,看好单期开出6枚左右。

近三期同尾号共开出3组,分别

为:17、27;04、14;09、29与前三期有所区别。综合近30期同尾号走势情况分析,预本周期同尾号可能会开出增加,预计开出4组左右。

和值近三期分别为151-64-103,较前三期整体小幅下降。综合走势及

和值情况,预计近期中大号区升温较高,关注中大号区单期开出3枚以上。

近三期开出奇偶比为12:09,与前三期相比,偶数与上期相比提升,其中奇号开出3-4-5,偶号开出4-3-2;近期比较看好奇号有回补现象。

近三期极差开出分别为18-15-28,与上三期相比小幅下降。随着小号区间转热,本周极差继续防范奇数02、03与26、29之间的组合开出。

近三期特别号开出情况分析:近三期特别号依次开25-24-03。开出2大1小组合、1偶2奇组合,近期特别号继续参考中小偶号回补,本周继续重点参考中大号区间表现。

下周推荐号码:02、03、04、09、10、13、18、20、26、27、28、30 +19、13、08、28。

(骏宝)



15选5一周谈

福彩15选5上周七期(2020241期-2020247期)中得一等奖注数为469注,单注奖金最高6615元,其中安徽彩民中得一等奖注数为122注,可喜可贺。上周开出的号码三区总体比为12:14:9,中、区号码走势较为突出。前区号码04和中区号码06、09在一周内各开出4期;中区号码10和后区号码14、15在一周内各开出3期;前区号码01、02、03、05和中区号码07在一周内开出2期;中区号码08和后区号码11、12、13在一周内各开出1期。本周可多关注后区号码。

上周最大和值是第20244期的46点(当期开出五个号码相加的数值),最小和值是第20245期和第20247期的33点,和值相差13点,和值波动幅度较小。

七期和值分别为45点、44点、36点、46点、33点、36点和33点,和值分布范围较集中于36点左右。本周建议彩民可继续关注30点到52点之间和值,和差在22点左右。

上周奇偶总体比为17:18,单期走势上,其中奇偶比为2:3开出四期,3:2开出三期。本周奇偶总体比看好的是19:16,单期看好3:2。

一周号码小大总体比是18:17(01-07为小数,08-15为大数),小大号出号较为起伏;单期走势上,3:2开出三期,2:3和1:4均开出二期。本周彩民可多关注总比在19:16附近,单期看好小大比3:2。

上周尾和最大值是第20243期和第

20246期开出的26点,最小值是第20241期开出的15点,(一期开出的五个号码个位相加的值)。一周七期尾和分别是15点、24点、26点、16点、23点、26点和23点。本周继续看好尾和在14点至27点之间。

上周极差最大是第20241期的14点,最小极差是第20246期的6点(一期开出的五个号码最大号码减去最小号码)。一周七期极差分别是14点、11点、12点、13点、13点、6点和11点。本周较为看好的极差在7点至13点之间。

上周首位号码奇偶比是3:4;末位号码奇偶比是3:4。

本期荐号1、2、5、7、8、11、12、13、15。(福缘)

期数	中奖号码					和值	奇偶	尾和	极差	小大	出现次数															首位号码 奇偶
	1	2	3	4	5						6	7	8	9	10	11	12	13	14	15						
2020241	1	8	10	11	15	45	3:2	15	14	1:4	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	奇偶
2020242	4	6	9	10	15	44	2:3	24	11	2:3																3:4
2020243	2	5	6	9	14	36	2:3	26	12	3:2																末位号码 奇偶
2020244	1	6	12	13	14	46	2:3	16	13	2:3	2	2	2	4	2	4	2	1	4	3	1	1	1	3	3	奇偶
2020245	2	3	4	9	15	33	3:2	23	13	3:2																3:4
2020246	4	6	7	9	10	36	2:3	26	6	3:2																奇偶
2020247	3	4	5	7	14	33	3:2	23	11	4:1																3:4



0、1、2路号码均衡关注

福彩6+1上周开奖三期,开奖号码分别是:128986鸡、262729龙、709929马。

通过对福彩6+1已开奖3期的数据分析,我们可以看出基本号码区和生肖号码区走势上一些小的规律,请大家关注本人的定位分析和推荐。

(1)第一位,上周开1、2、7;大小方面,1大0中2小;单双方面,2单1双;012路方面,0路无,1路1、7、2路2;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第一位可以012路的0路作为主攻,即0、3、6、9,辅以中区号码,以6为重点。

(2)第二位,上周开2、6、0。大小方面,0大1中2小;单双方面,0单3双;012路方面,0路0、6、1路无,2路2;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第二位可以012路的1路作为主攻,即1、4、7,辅以大区号码,以7

为重点。

(3)第三位,上周开8、2、9。大小方面,2大0中1小;单双方面,1单2双;012路方面,0路9,1路无,2路2、8;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第三位可以012路的1路作为主攻,即1、4、7,辅以中区号码,以4为重点。

(4)第四位,上周开9、7、9。大小方面,3大0中0小;单双方面,3单0双;012路方面,0路9,1路7、2路无;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第四位可以012路的2路作为主攻,即2、5、8,辅以小区号码,以2为重点。

(5)第五位,上周开8、2、2。大小方面,1大0中2小;单双方面,0单3双;012路方面,0路无,1路1、2路2;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第五位可以012路的0路作

为主攻,即0、3、6、9;辅以中区号码,以6为重点。

(6)第六位,上周开6、9、9。大小方面,2大1中0小;单双方面,2单1双;012路方面,0路6、9,1路无,2路无;这样我们就可以初步判断出在未来的3期里第六位可以012路的1、2路作为主攻,即1、4、7、2、5、8,辅以小区号码,以2为重点。

(7)上周生肖码:鸡、龙、马;鸡是后区双位冷生肖,龙是前区单位冷生肖,马是后区单位冷生肖。总体上看上周基本是后区生肖的局面,我们本周推荐前区的生肖,即鼠、牛、虎、兔、龙、蛇。

综合本人以上的分析,在未来的3期里,彩民朋友可以这样组合你的“6+1”号码:2、6//1、7//4、9//2、4//6、9//2、4;生肖码:鼠、牛、虎、兔、龙、蛇。

以上个人观点,仅供参考。(周巍)

芜湖老彩民 喜中双色球二等奖

10月23日上午,阳光和煦,秋意正浓,幸运的中奖彩民李(化姓)先生来到芜湖市福利彩票发行中心兑奖。经了解,李先生喜中福彩双色球第2020104期二等奖1注,喜中奖金174550元。

李先生是三山本地人,家住本次出奖的34030113号福彩投注站附近。李先生说他购买双色球已经十几年了,每次都投注5注号码,红球号码是自选机选相结合,蓝球号码为自选,且只选固定一个号码。李先生平时购彩心态比较平和,他一直认为中国福利彩票开奖是绝对公平、公正、公开的,重在参与。李先生还表示,一年一度的双色球派奖活动即将来临,他将一如既往地购买福彩双色球,为中国福利彩票公益事业的发展贡献自己的一份力量。(高家望)

小奖中不断彩民笑开颜

10月20日,宿州市福彩中心来了一位声称要兑双色球三等奖的彩民,“三等奖可以直接在投注站兑奖啊”带着疑惑,工作人员将其引导到兑奖办公室。经检验,原来,该彩民所持的420元10+1复式号码票喜中双色球2020103期三等奖5注、四等奖50注、五等奖100注、六等奖55注,合计奖金26275元。投注站还真的兑不了,在对中奖彩民刘先生(化姓)表示祝贺的同时,工作人员们也解答了疑惑。

兑奖过程中,刘先生与工作人员聊到,他非常喜欢福利彩票,刚接触到福利彩票的时间是宿州市福彩中心组织福彩投注站在资助慰问困难老人的时候,当时自己作为路人有幸见证了这一幕,深深感受到了福彩的大爱情怀,同时也让他牢牢的记住了福利彩票的名字。所以回去以后就开始走进自己身边的福彩投注站购买福利彩票了,购买的时间长了,也就对福彩所有的游戏玩法都有了一定的了解。对于双色球,刘先生有自己独特的见解,他说:开始购买双色球的时候,也是像有些新彩民一样,都是购买单式票。但是时间长了,刘先生就尝试着投注复式票,感觉又让他有了更广的中奖范围。所以刘先生就把复式投注的习惯一直保存到了现在。(刘楠楠)

蚌埠福彩举办主题党课

近日,蚌埠市福利彩票发行中心举办了“学习习近平总书记安徽讲话精神”主题党课,本次党课特邀中共蚌埠市委党校欧振宝教授授课,市中心15位党员现场聆听。

欧教授以习近平总书记2020年考察安徽重要讲话精神为切入点,联系国际局势、国内形势、安徽发展轨迹,重点阐述了我国的发展的机遇与挑战、单位及个人的职责使命。引导党员们贯彻新发展理念,坚持“以人民为中心”,增强危机意识,坚持稳中求进,努力为民政事业创新发展发挥好先锋模范作用。(房颖)

声明

专家分析文章和荐号仅供参考,不代表编者观点。